

विजुअल पहचाना और दिए जवाब



■ होटल फॉर्च्यून लैंडमार्क में हुई विजुअल पहचाना और दिए जवाब कार्यक्रम में सवाल पूछते मि. गिरि।

टाटा कुसिबल-द बिजनेस क्विज 2008 शुरू

सिटी रिपोर्टर इंदौर

ऑलिवरो तोसकेनी... यह इटेलियन फोटोग्राफर किस एड कंपनी से फेमस हुआ है..? एकोन, एमसीएल, रानीपाल जैसे ब्रांड कौन सी कंपनी से हैं..? क्या आप विजुअल को पहचानकर इस फेमस पर्सनालिटी को पहचान सकते हैं? चलिए, आप इसको फेमिली का नाम ही बता दीजिए। विजुअल मास्टर गिरी बालासुब्रमण्यम के ऐसे ही कुछ कठिन व मनोरंजक सवालों के साथ गुरुवार को होटल फॉर्च्यून लैंडमार्क में टाटा कुसिबल-द बिजनेस क्विज 2008 शुरू हुआ। इस कॉमिटीशन में इंडियन ऑइल, सीएससी, इम्पेटस, एचपीसीएल, निथो स्पोर्ट जैसी कई कॉर्पोरेट क्षेत्रों की टीमों ने हिस्सा लिया।

लिखकर दिए 25 सवालों के जवाब

प्रिमलरी राउंड में 25 सवालों के जवाब पार्टिसिपेंट्स को लिखकर देने थे। जब विजुअल मास्टर ने सवाल पूछना शुरू किया तो कुछ पार्टिसिपेंट्स ने तो जवाब देने के लिए हाथ भी उठा लिया। लेकिन इसमें केवल लिखकर उत्तर देना था।

छह टीमों और पांच राउंड

सेकेंड और फाइनल राउंड इंदौर रोजनल था। इसी में अन्य पांच राउंड हुए। जिसमें एचयूएल, विजाग स्टील, सीएससी, सन माइक्रो सिस्टम, पीटी एनुकेशन और

एमपीपीकेवीवी जैसी छह टीमों के बीच कड़ा मुकाबला हुआ। इसमें पहला राउंड बिजनेस होराइजन हुआ और दूसरा नैनी खड्ग बजर राउंड था। इसमें टीमों को अंतिम उत्तर तक पहुंचने के लिए कुछ संकेत भी दिए गए थे। तीसरे राउंड मल्टीपल चॉइस बेस्ट था जिसमें पार्टिसिपेंट्स को सख्त की चॉइस पर जवाब देने थे। चौथे राउंड कोड बेकर में टीमों को कोड में छिपे कंपनी के नाम को पहचानना था। पांचवा और अंतिम राउंड कुसिबल क्वेश्चन था।

पुरस्कार दिए

प्रतियोगिता में सन माइक्रोसिस्टम टीम के विश्वजीत और मितेश अग्रवाल को प्रथम पुरस्कार मिला। उन्हें 75 हजार रुपये का नकद पुरस्कार दिया गया। रनअप विजाग स्टील के के.रविचंद्र और राहुल कुमार को 35 हजार रुपये का नकद पुरस्कार दिया गया। विजेता टीम 28 सितम्बर को मुंबई में होने वाले ग्रैंड फिनाले में 15 अन्य शहरों के रोजनल विजेताओं के साथ मुकाबला करेगी। श्री सुब्रमण्यम ने बताया बताया राष्ट्रीय विजेता को इस वर्ष 2 लाख से दो गुना बढ़ाकर 4 लाख रुपये का पुरस्कार दिया जाएगा। विजेताओं को टाटा इंटरनेशनल लिमिटेड के लेंडर एंड लेंडर प्रोडक्ट्स के प्रेसिडेंट ओ.के. कौल ने पुरस्कार दिए।